



CORRIGENDUM No: 1
to the
CONTRACT NOTICE

Publication reference: PRCSMADAD02

Subject: First aid kits for the Palestine Red Crescent Society in Lebanon.

Location: Lebanon.

The contract notice is corrected or modified as follow:

Point No 6. "Description of the Contract"

Instead of: Gauze swabs 3*3 cm (10)

Read: Gauze swabs 7,5*7,5 cm (10).

This corrigendum applies equally to the same item in the technical specifications of this call for tenders. Due to the late notice of this correction, tenderers that are not able to include the modified item in their physical sample first aid kit may deliver the sample nonetheless. This will not impact the tender as long as the item is modified in accordance with this corrigendum in the tender submission form and the technical and financial offer.

All other terms and conditions of the contract notice remain unchanged. The above alterations and/or corrections to the contract notice are integral part of the contract notice.